

登封播报 | 城事

常坐“摇摇车”，孩子听力易受损

如今，登封市许多商店门口，都摆放了卡通造型的儿童摇摇车，只需投一元硬币，孩子就能坐在车上随音乐上下摇摆。近日，有市民致本报热线，说：“孩子看动画片时总嫌声音小，还喜欢趴在电视上。去医院检查后发现，儿子听力严重下降。医生认为，孩子听力下降，与每天坐摇摇车有关。”

登封播报 刘弋楚 刘俊苗 文/图



孩子喜欢坐摇摇车

街头摇摇车音量最高110分贝

“每次一走到超市门口，孩子就吵着非要坐，不坐就哭个不停，最重要的是孩子开心，也就一块钱，不值啥。”带孩子来玩摇摇车的孙女士说。记者在登封市中岳大街超市门口蹲点发现，前来乘坐“摇摇车”的孩子为数不少，大的五六岁，小的不到一岁，由家长抱着坐在上面。

多数家长认为不会影响孩子听力

昨日下午5点，在登封市中岳大街一超市门口，一位带孙女来玩摇摇车的爷爷说，两岁的孙女几乎每天都要到摇摇车上摇几把，“小孩都喜欢这个。”“不觉得音量啊！”李先生说，家里人也没觉得摇摇车的高分贝影响了孩子的听力，“也不知道多大声算是噪音。”

当记者问他，摇摇车会影响孩子听力，你知道吗？孩子爷爷显得非常不以为然，“小孩玩的

记者打开手机利用分贝测试软件测试发现，这些“摇摇车”音乐声的分贝为95分贝，最高的达到了110分贝。共测试了10辆摇摇车，使用时音量均超过90分贝。而且这些车没有生产厂家的信息，座椅上也没有安全带，车身上也没有安全提醒信息。

会有多大声音，不会影响的。”

“噪音引起听力轻度下降，会阻碍幼儿的语音发育，影响发音的准确性。”登封市人民医院儿科王主任表示，噪声对儿童听力的损害主要由声音的强度和时长决定，有时即使是50分贝左右的小音量，噪音对儿童听力的损害主要由声音的强度和时长决定，80分贝以上的音量就足以对儿童听力造成危害。

15岁少年帮奶奶扫街3年

“你瞅瞅，这孩儿又来给他奶奶扫地呢，真勤快。”19日，在登封市嵩山路中段一水果店内，市民王女士连同多名市民对一少年连连称赞。三年来，15岁的王毅伦每天风雨无阻帮七旬奶奶扫大街，引得街坊近邻赞不绝口。

王毅伦说，78岁的奶奶是环卫工人，从自己懂事起，每天放学都会在离家不远处的街口碰到在扫地的奶奶。“有一次，奶奶不小心滑倒，幸好被我发现，否则后果不堪设想。”

说到这里，王毅伦眉头紧皱，心疼地攥着手指头。“我年轻力气大，奶奶太辛苦了，我要多照顾她老人家。”

登封播报 胡建邦 付晓文

王国明：孜孜不倦追求汽修技术

一个从农村走出来的孩子，为了学到精湛的修车技术，十多年以来，他放弃安逸的生活，不断外出“拜师学艺”，并凭借好手艺，累计修好超万台车辆，被车主们誉为“汽修能手”。他叫王国明，家住登封市石道乡陈村。

1996年春，17岁的王国明在登封西岭的一个汽车修理厂学习汽车维修，随后辗转郑州、北京等汽车维修店学习修车技术。2003年学成归乡，一流的修车技术得到业内人士肯定。可他毅然坚持，每年到高端汽车厂进行高级工程师专业培训。

去年大年三十，他接到求救电话，一位车主在回家途中，汽车在登封市郊熄火后无法启动。王国明深夜冒雪，带上工具赶到现场，经过一番修整，车终于成功启动。车主激动地拉着他一再感谢。可王国明却说，这点累不算啥。

登封播报 李剑

百余名选手健步如飞勇登高山

近日，由华润雪花啤酒中国(有限)公司主办，嵩山景区协办的2014“雪花勇闯天涯——挑战登峰河南赛区嵩山总决赛”在嵩阳书院广场举行。此次活动吸引了来自全省的100名选手参赛，他们齐聚嵩山，争夺本次比赛神秘的登山大礼包。

此次比赛路线从嵩阳书院广场出发，途经老母洞—峻极宫—中岳行宫—三皇口—峻极峰，随后原路返回到嵩阳书院广场，最先返回且集齐12个检录点盖章者即赢得冠军。记者在沿途看到参赛选手步履矫健，奋力向高山之巅进军。

据悉，嵩山景区拥有世界文化遗产、世界地质公园、全球低碳生态景区、国家级风景名胜区、国家森林公园等多项桂冠。此次活动旨在推进嵩山文化旅游产业及全民登山健身运动的发展。

登封播报 付晓文
通讯员 张晓梅

遗失声明

河南盛世融丰置业有限公司
财务专用章丢失，特此声明。

售房

出售郑州市工人南路金淮花园
家属楼套房，地理位置优越，
联系人王女士：13938258636

周口七旬老夫妻“破烂车上”相濡以沫

每天在登封街头有许多人以收废品为生，其中一对老夫妻特别引人注目，丈夫每天骑着三轮车沿着登封大街小巷拾荒，无论走到哪里，三轮车上总是坐着他的妻子。8月19日，记者在登封市南环路遇到了这对收废品的老夫妻，并沿途跟着这两位老人来到收废品的地方。登封播报 刘弋楚 刘俊苗 文/图



据了解，丁岭老人今年70岁，他和老伴韩红英住在客运总站附近的一处低矮的出租房里。“俺老家是周口的，平时在家没事干，就跟着同村的人一块来登封收废品维持生活。”丁岭笑呵呵地说。身体还很好，出门来见识见识，靠自己的双手养活自己。“我们夫妻俩，虽说在一起几十年，可是不能分开一刻钟，这么多年了，都习惯了，谁也不能

离开谁。”丁岭说，在外人眼中，生活上他们虽然没有高品质，但感情上他们是最富有的。

塑料瓶和废纸壳里攒出的是他和老伴的一日三餐，据丁岭说，每天吃完早饭，他就骑上三轮车，老伴坐在车斗里，两人哼着老家的小曲儿，就开始了一天的“工作”。韩红英身高比垃圾桶高不了多少，可他们即使生活辛苦，却处处透着“小甜蜜”。

孩子，注意安全

图①：16日晚9时许，在登封市嵩阳路与中岳大街交叉口西南角，几名儿童趁着微黄的灯光，在马路边一停车场席地而坐，悠闲地打扑克牌，不远处，飞驰而过的汽车来回穿梭，他们却不知身处险境。登封播报 付晓文 文/图

图②：20日早上，登封市迎仙公园，攀登迎仙阁的人络绎不绝。不少孩子寻求刺激，顺着台阶边上的滑梯而上，前进两步向后滑一步的动作，令不少锻炼的人心惊肉跳。登封播报 刘俊苗 文/图



走着走着，车轮“头”歪了

8月17日，出租车司机刘女士驾车穿梭在登封市各个街道。上午9时，当车行驶到登封市南环路与谷路街交叉口时，汽车左前方突然往下沉，不明状况的刘女士赶紧脚踩刹车。这才发现，左前轮胎与汽车脱节了。“当时我心里后怕啊，这车速要是快一点，轮胎就飞了。”20分钟后，登封市某车行师傅经过修理，汽车得以正常行驶。

刘女士告诉记者，她开出租车已一年有余，从未出现过此类情况。据修车师傅介绍，汽车之所以掉轮胎，可能与经常行驶在坑洼路段有关，加上没有定时对车进行检修，轮胎内半轴经过颠簸导致脱落。修车师傅在此提醒：司机对车辆要进行定时维修，以防意外发生。

登封播报 付晓文/文
胡建邦/图

